

Spremembe v mestni župniji Srca Jezusovega

Jezuiti se poslavljajo od Gorice

Z zaupanjem v Božji načrt in s prepričanjem, da bo setev prinesla tudi žetev, se Družba Jezusova poslavlja od Gorice. V nedeljo, 13. septembra, so jezuiti pri slovesni jutranji maši, ki se je je udeležila

globoko sled na šolskem, kulturnem in duhovnem področju, pa tudi kot kovnica vrste izobražencev in politikov - danes nima mladih sil, ki bi jih vložila v naše mesto. Dosedanji župnik p. Antonio Bressan je te

zuitski provincial za severno Italijo p. Nicola Gay je vernike pozval k zaupanju v Boga, da bi tudi ta sprememba bila "razlog za novo vitalnost, da bi živeli na še bolj pristen in globok način življenja z Gospodom". Predstojnik goriške jezuitske skupnosti p. Dalla Vecchia je zagotovil svojo prisotnost in molitev ter navzoče spodbudil, naj ostanejo združeni v srcu; do teh, ki ostajajo, pa naj bodo "usmiljeni". Odhajajoči župnik p. Bressan se je v

svojem zadnjem nagovoru med drugim zahvalil Jezusu, da je spoznal Gorico in njene župljane, da je lahko bil "duhovnik na cesti", po mestnih parkih, barih in drugih krajih, kjer je srečeval ljudi, se soočal z njihovimi vsakdanjimi in konkretnimi težavami, pa tudi s trenutki velikega veselja in

"življenja, ki ga moramo vedno čuvati v vseh njegovih oblikah". Prosil je odpuščanja, če mu je potrpljenje kdaj prekipelo. Prosil je tudi, da bi bili prisotni sposobni pričevati veselo oznanilo in da bi se ne pritoževali. Da bi verjeli v Boga-lepoto, ki nas dela "dobre in lepe". P. Antonio, ki je bil tudi dolga leta priljubljen duhovni asistent župnijske skavtske organizacije, je sklenil svoje besede v pravem skavtskem duhu, ko je dejal: "Od sebe dajte najboljše! Srečno pot! Za sabo pustite boljši in lepši svet od tega, ki ste ga našli. Amen". / DD



G. Nicola Ban, g. Franco Gismano, g. Paolo Zuttion in p. Antonio Bressan

velika množica ljudi, po skoraj 40 letih upravljanja župnijske skupnosti pri Srcu Jezusovem vrnilo ključ mestne župnije nadškofu Dinu De Antoniju, ta pa jih je izročil novemu upravitelju, škofijskemu duhovniku Paulu Zuttionu, župniku pri sv. Justu, ki mu bosta pomagala g. Franco Gismano in kaplan Nicola Ban.

"S hvaležnostjo v srcu smo pričeli koncu častitljive prisotnosti jezuitov v goriški župniji", je uvodoma povedal msgr. De'Antoni. Družba Jezusova, ki je v Gorici začela delovati l. 1615 in je v skoraj štirih stoletjih zapustila

dni odšel v Cagliari, kjer ga čakajo nove zadolžitve; g. Zuttionu in pomočnikoma pa bodo še vedno ostali v oporo trije redovniki, p. Gino Dalla Vecchia, p. Luigi Saggin in p. Pietro Alfenore, ki so kljub svojim osmim križem po duhu še vedno mladi. Čeprav jezuiti ne bodo več vodili župnije, je nadškof zadovoljen, da njihova prisotnost le ne bo izbrisana kar čez noč. Zaradi vsega tega, kar so v teh desetletjih naredili, je izročeni "ključ težak" tudi za novega upravitelja, čeprav gre za pravega "dobrega velikana", je povedal msgr. De Antoni. Je-